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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    
       
 

  Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας ορίζει την 10η Οκτωβρίου ως Παγκόσμια 
Ημέρα Ψυχικής Υγείας και με το Ρόταρυ να δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην ψυχική 
υγεία φέτος, θα ήθελα να απαντήσω στην ερώτηση που μου τίθεται συχνά, όταν 
ταξιδεύω για να συναντήσω Μέλη: Πώς μπορεί ο Όμιλός μου να δράσει; 
 

  Υπάρχουν μερικά θαυμάσια παραδείγματα μελών του Ρόταρυ που έχουν ήδη 
αναλάβει δράση. Στις Φιλιππίνες, ο Ροταριανός Όμιλος Tiaong-Hiyas δημιούργησε 
ένα πρόγραμμα 12 εβδομάδων και προσκάλεσε τις μητέρες στην κοινότητα για να 
προωθήσει ορισμένους βασικούς ελέγχους υγείας και να τις καθοδηγήσει σε έναν 
πιο υγιεινό τρόπο ζωής. 

 

  Μέχρι το τέλος της δράσης, οι μητέρες είχαν έναν ιδιαίτερο δεσμό και αποφάσισαν να σχηματίσουν ένα Ροταριανό 
Κοινοτικό Σώμα που ονομάζεται Ilaw ng Tahanan («αυτός που φωτίζει το σπίτι») με στόχο τη συμμετοχή 
περισσότερων μητέρων στην εκπαίδευση υγείας, την υποστήριξη ευεξίας, αλλά και μεταγενέστερες υπηρεσίες για 
τη νεολαία, την πρόληψη εγκυμοσύνης εφήβων και την καταπολέμηση των ναρκωτικών. Σχεδόν ένα χρόνο 
αργότερα, αυτό  το Ροταριανό Κοινοτικό Σώμα,  ετοιμάζεται να ανοίξει το δικό του κέντρο υγείας όπου οι μητέρες 
μπορούν να έρθουν για υποστήριξη από ειδικούς και Μέλη. 
 

  Ένα άλλο δυνατό παράδειγμα είναι στο  Colorado. Το φθινόπωρο του 2021, μια μικρή ομάδα Μελών  από το Rotary 
Club of Highlands Ranch δημιούργησε το Rotary Club of Colorado Endowed Fellowship for Pediatric Mental Health, 
η οποία ενισχύει το Children's Hospital Colorado, ώστε να προσλαμβάνει και να εκπαιδεύει ειδικούς παιδιατρικής 
ψυχιατρικής και βοηθά το νοσοκομείο για να κλείνονται επιπλέον ραντεβού. Αυτό αυξάνει την πρόσβαση στην 
φροντίδα ψυχικής υγείας για τα παιδιά και μειώνει τις νοσοκομειακές ελλείψεις. 
 

  Έκτοτε, το έργο έφερε νέους υποστηρικτές και τώρα χρηματοδοτείται πλήρως με δωρεά 500.000 $. Το εισόδημα 
από επενδύσεις από τη δωρεά,  θα υποστηρίξει έναν συνεργάτη - ψυχολόγο ή ψυχίατρο - στο Νοσοκομείο Παίδων. 
Ένας νέος συνεργάτης θα διορίζεται κάθε ένα έως δύο χρόνια, αρχής γενομένης την άνοιξη του 2024 και στο άμεσο 
μέλλον θα δημιουργηθεί μια ομάδα για την ενίσχυση του εργατικού δυναμικού της ψυχικής υγείας, που θα 
περιθάλπει παιδιά και από τις 64 κομητείες του Κολοράντο και τις γειτονικές πολιτείες. 
 

  Υπάρχουν πολλές ακόμη σπουδαίες ιστορίες έργων ψυχικής υγείας στο Rotary Showcase και σας προσκαλώ να 
μοιραστείτε τις εμπειρίες σας καθώς ξεκινάτε τα δικά σας έργα, αλλά και να απευθυνθείτε στη διεύθυνση 
mindhealth@rotary.org με οποιεσδήποτε σκέψεις ή ιδέες θα θέλατε να μοιραστείτε σχετικά με την ψυχική υγεία. 
 

  Στις 10 Οκτωβρίου, ως Πρόεδρος του Δ.Ρ. , θα διοργανώσω μια εκδήλωση Facebook Live στην οποία θα 
αναγνωρίσουμε την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας και θα διερευνήσουμε περαιτέρω πώς τα μέλη του Ρόταρυ 
μπορούν να ξεκινήσουν αυτό το ταξίδι, ώστε κάθε Όμιλος και Μέλος του Ρόταρυ να μπορεί να κάνει τη διαφορά. 
 

  Αυτήν τη στιγμή, υπάρχει κάποιος που γνωρίζετε στον κόσμο του Ρόταρυ — στον Όμιλό σας, από ένα έργο στο 
οποίο έχετε δουλέψει, σε μια Ροταριανή Συντροφιά ή Ροταριανή Ομάδα Δράσης — που θα μπορούσε να διαθέσει 
λίγο περισσότερο χρόνο και να βοηθήσει. Το Ρόταρυ προσφέρει ένα μεγάλο δώρο παγκόσμιας φιλίας και αυτό 
σημαίνει ότι  είμαστε εκεί ο ένας για τον άλλον. Η ανακάλυψη των ανθρώπινων σχέσεων που μας δένουν είναι αυτό 
που κάνουμε μέσω της ιδιότητας μέλους μας καθημερινά. Είναι αυτό που ήταν πάντα το Ρόταρυ και μπορούμε να 
το αξιοποιήσουμε βοηθώντας ο ένας τον άλλον να βρει ειρήνη στο σπίτι. 
 

  Πρέπει να μάθουμε να ρωτάμε όχι απλώς «Πώς είσαι;» αλλά και «Πώς είσαι αλήθεια;»  

  Με αυτόν τον τρόπο, το Ρόταρυ μπορεί να συνεχίσει να δημιουργεί ελπίδα στον κόσμο.                                         

 

                                           Gordon R. McInally      
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                                            Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
    

      Ο μήνας Οκτώβριος είναι αφιερωμένος στην Οικονομική και Κοινοτική ανάπτυξη, 
που σε κάθε σύγχρονη κοινωνία συνιστούν σημαντικό παράγοντα  προόδου, ώστε να 
δημιουργηθεί ένα πλαίσιο ευημερίας και  κοινωνικής ειρήνης για τους Πολίτες, με 
λιγότερες οικονομικές ανισότητες και εγκληματικότητα.   
 

   Η οικονομική ανάπτυξη φέρνει την κοινωνική ανάπτυξη και ταυτόχρονα προσφέρει 
αποδεκτές συνθήκες δημόσιας υγείας, εξυπηρετώντας την ανάπτυξη της έρευνας και 
της εκπαίδευσης. Η τελευταία είναι αναγκαία για μια κοινωνία που τα Μέλη της θα 
έχουν ίσες ευκαιρίες για να συμμετέχουν με ίσους όρους στα κοινά και στη διαχείριση 
των δημοσίων πραγμάτων, να αναπτύξουν την προσωπικότητά τους, σεβόμενοι ο 
ένας τον άλλο, να έχουν ίσα δικαιώματα στην παιδεία και την μόρφωση.  

 

   Το Ρόταρυ επενδύει σε ανθρώπους και κοινότητες για την άμβλυνση της φτώχειας, δημιουργώντας έργα με 
στόχο την ποιότητα ζωής μέσω της οικονομικής ανάπτυξης σε φτωχές και υποβαθμισμένες περιοχές , παρέχει 
ίσες οικονομικές ευκαιρίες για γυναίκες, πρόσφυγες και άλλους περιθωριοποιημένους πληθυσμούς, καθώς 
επίσης οδηγεί στην πρόοδο, μέσα απ΄ την προσφορά του στην εκπαίδευση.  
 
    Χρειάζεται όμως  και  πόρους για τη στήριξη βασικών πρωτοβουλιών και έργων αντιμετώπισης έκτακτης 
ανάγκης, όπως σε περιβαλλοντικούς και κλιματολογικούς κινδύνους και φυσικές καταστροφές. Και η χώρα μας 
το τελευταίο τρίμηνο, βίωσε εξαιρετικά ισχυρά φαινόμενα που προξένησαν φυσικές  καταστροφές 
πρωτόγνωρες και με οικονομικές επιπτώσεις, που θα χρειαστούν και τη δική μας ροταριανή συνεισφορά και 
δράση, για να ξαναφέρουμε φύση και κοινωνία σε μία ισορροπία. 
 

   Εμείς οι Ροταριανοί λοιπόν,  στοχεύουμε πέραν της απλής επιβίωσης,  στην υλική και πνευματική ευημερία 
των κοινωνιών. Καταστρώνουμε σχέδια για να ικανοποιήσουμε τις ανάγκες των συνανθρώπων μας και να 
επιλύσουμε προβλήματα σύμφωνα μα τα ιδεώδη μας. Στις κοινότητές μας, οι όμιλοι μας έχουν τη δυνατότητα 
να συμβάλουν ουσιαστικά και αποτελεσματικά με έργα και δράσεις που δημιουργούν ευκαιρίες και 
δυνατότητες οικονομικής και κοινοτικής ανάπτυξης, σύμφωνα με τις ανάγκες. Με το παράδειγμα και τη δράση 
μας αλλάζουμε την νοοτροπία και προβάλλουμε καινοτόμες ιδέες και λύσεις. Καλλιεργούμε ένα πνεύμα 
προόδου και ανάπτυξης στις κοινωνίες μας, για να γυρίσει καλύτερα το «γρανάζι» της ισότητας και της 
ευημερίας. 
 
   Κλείνοντας, πρέπει να θυμόμαστε  πάντα  ότι κάθε χρόνο στις 24 Οκτωβρίου γιορτάζουμε την Παγκόσμια 
Ημέρα Πολιομυελίτιδας και προβάλλουμε την προσπάθειά αλλά και την επιτυχία μας, να ηγούμαστε για 
περισσότερα από 30 χρόνια στην πρώτη παγκόσμια εκστρατεία εξάλειψής της και στη δημιουργία 
συνεργασιών ικανών να ολοκληρώσουν αυτόν τον τεράστιο στόχο. Η πρωτοβουλία του ροταριανού Bashar 
Asfour  «My Journey to End Poliο», στην οποία συμμετείχαμε ως Περιφέρεια, ήταν μία επιτυχημένη δράση με 
πολλά έσοδα για το κοινό σκοπό μας, γνωρίζοντας ότι η εξάλειψη της πολιομυελίτιδας είναι από τα πιο 
φιλόδοξα παγκόσμια προγράμματα υγείας στην ιστορία και ότι έχουμε μειώσει τα κρούσματα πολιομυελίτιδας  
περισσότερο από 99,9% παγκοσμίως. Με την ουσιαστική συμβολή μας, σώσαμε ζωές με τους εμβολιασμούς 
και για αυτό,  γιορτάζουμε!!! 
                           
                          Επισκεφθείτε το  endpolio.org/world-polio-day  και δημιουργήστε δράσεις. 
 
Με αισθήματα ροταριανής εκτίμησης και αγάπης ,     

                                  Δημήτρης 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ (4/9/2023) : Ένας απ΄τους αρχαιότερους Ομίλους της Ελλάδας ο Ρ.Ο. Πάτρα και με διαρκή προσφορά, 
υποδέχθηκε τον Διοικητή.  Το πρωί η Προέδρος Χαρά Αναστασοπούλου, ο πΔ Γιώργος Κατσίλας και Μέλη του ΔΣ του 
Ομίλου συνόδευσαν το Διοικητή στο Καραμανδάνειο ΓΝΠΠ, όπου μαζί με τη Διοικήτρια ξεναγήθηκαν στον χώρο 
λειτουργίας του νέου αποκτήματος του Νοσοκομείου, του υπερσύγχρονου Ηλεκτροεγκεφαλογράφου, δωρεά σε 
συνεργασία των οργανώσεων ΑΧΕΠΑ και DAUGHTERS OF PENELOPY από το Νέο Μεξικό, καθώς και στον υπό 
διαμόρφωση χώρο (ασανσέρ) που θα χρηματοδοτηθεί μέσω District Grant του Ομίλου μας και άλλων 11 ΡΟ και του  
Inner Wheel Patra-Europea. Ακολούθησε επίσκεψη γνωριμίας με τον εκδότη της «Γνώμης» Πατρών  στα γραφεία της 
Εφημερίδας. Πριν  τη συνεστίαση, συζητήθηκαν μεταξύ Διοικητή, βΔ Γ. Ραγκαβάνη και ΔΣ του Ομίλου, θέματα 
λειτουργίας και προγραμματισμού δράσεων – έργων του Ρ.Ο Πάτρα, ενώ στην ομιλία ο Διοικητής αναφέρθηκε στους 
στόχους της φετινής χρονιάς, που συνοψίζονται στο «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο». Τόνισε επίσης την σημασία 
που αποδίδει στην δράση των Ροταριανών Ομίλων και στον εμπλουτισμό τους με νέους, ενθουσιώδεις 
επαγγελματίες, καθώς και την ενίσχυση του Ροταριανού Ιδρύματος, ενώ αναφέρθηκε με ιδιαιτέρως κολακευτικά 
σχόλια στην ιστορία και τις δράσεις του ΡΟ Πάτρα. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο φιλόξενο χώρο του “Αστέρα”, 
με την παρουσία εκπροσώπων τοπικών αρχών και του ΓΝΠΠ, των Πρόεδρων Inner Wheel Patra-Europea και 
Σοροπτιμιστικού Ομίλου Πάτρας, καθώς και πολλών Ροταριανών και φίλων του Ομίλου.  

 
 

- Ρ.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑ (5/9/2023) : Μία ξεχωριστή υποδοχή του Διοικητή από το Ρ.Ο. Πρεβέζης και τον πΔ Άρη Ζάχο,  κατά 
την Επίσημη Επίσκεψη στον Όμιλο και στην πόλη. Το μεσημέρι, μετά την ξενάγησή του στο ιστορικό κέντρο, παρέστη 
στο γεύμα που παρέθεσαν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομίλου, όπου και ανταλλάξαμε ενδιαφέρουσες 
απόψεις, λαμβανομένων υπόψη των επίκαιρων κοινωνικών εξελίξεων και των νέων αναγκών που προκύπτουν, ενώ 
ταυτοχρόνως καθορίσθηκαν οι βασικές κατευθυντήριες γραμμές και πρακτικές για το πρόγραμμα και τις δράσεις του 
Ομίλου.  Το ίδιο βράδυ και στη διάρκεια της συνεστιάσεως, που αποτέλεσε ταυτόχρονα την έναρξη της νέας ροτ. 
χρονιάς του Ομίλου, τα Μέλη παρακολούθησαν την ομιλία του Διοικητή, που ανέλυσε τους στόχους της χρονιάς. 
Ταυτόχρονα, έγινε αναφορά στο πλήθος των ευκαιριών και των δυνατοτήτων που παρέχονται για περαιτέρω 
διεύρυνση και μεγέθυνση της προσφοράς. Εξαιρετική φιλοξενία και εποικοδομητικές συζητήσεις, επισκέψεις σε 
τοπική Αυτοδιοίκηση και φορείς της πόλης, σε ένα Όμιλο που κυρίως χάρη στην αφοσίωση των Μελών στον αυθεντικό 
εθελοντισμό και στις ανθρωπιστικές αξίες, λειτουργεί με γνώμονα την αρχή του «Υπηρετείν Υπεράνω Εαυτού» και θα 
συνεχίσει να βελτιώνει τη δημόσια εικόνα του Ρόταρυ με την παρουσία του στην τοπική κοινωνία.  
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ (7/9/2023) : Πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη Διοικητή σε ένα Ροταριανό Όμιλο, με πολλά 
χρόνια λειτουργίας και προσφοράς με δράσεις, έργα και δύο πΔ στα ενεργά του Μέλη ( Π. Τζούμας και Κ. Κώτσης). 
Το πρωί, ο Διοικητής και ο Πρόεδρος του Ομίλου Νίκος Κολιός, έδωσαν κοινή συνέντευξη σε τοπικό τηλεοπτικό κανάλι  
σχετικά με τους σκοπούς του Ρόταρυ, τις δράσεις της 2475 Περιφέρειας και του Ρ.Ο. Ιωάννινα. Το βράδυ, στο 
προγραμματισμένο Δ.Σ παρουσιάστηκαν πρόγραμμα και δράσεις του Ρ.Ο. Στη συνεστίαση  που ακολούθησε το ίδιο 
βράδυ, με την παρουσία 40 Μελών και φίλων του Ρόταρυ,   έγινε εισδοχή  2 Μελών και στη συνέχεια, ο Διοικητής 
στην ομιλία του παρουσίασε τους στόχους του ΔΡ και της 2475 Π.Δ.Ρ. Τονίσθηκαν θέματα αύξησης Μελών, ενίσχυσης 
του Ροταριανού Ιδρύματος και Δημόσιας Εικόνας και δόθηκαν οι κατευθύνσεις για την υλοποίησή τους, συγχαίροντας 
ταυτόχρονα τον Όμιλο για το επιτυχημένο του έργο και τη διοργάνωση της επίσκεψης, ενώ δόθηκαν εθιμοτυπικά 
δώρα σε Διοικητή και σύζυγο σε ανάμνηση της επίσκεψης. 
 

 

 
 
 
 

- Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ-ΚΟΛΟΣΣΟΣ (11/9/2023) : Η επίσκεψη Διοικητή ξεκίνησε με την παράδοση δωρεάς στο Νοσοκομείο 
Ρόδου απ΄τον Όμιλο στη Νεφρολογική κλινική, 2 holter πίεσης,  ενώ έγινε και συνάντηση με το Διοικητή του 
Νοσοκομείου, με την παρουσία της Προέδρου Βάσως Μουτάφη και Μελών ΔΣ και Ομίλου.  Στην ενημέρωση Διοικητή 
από την Πρόεδρο και το ΔΣ, παρουσιάστηκε το πρόγραμμα δράσεων και έργων, όπως κατασκευή εξωτερικού χώρου 
ψυχαγωγίας σε προαύλιο χώρο του 1ου Ειδικού σχολείου Ρόδου, και κυρίως , η συμμετοχή του Ομίλου σε Disaster 
Response Grant, για κάλυψη αναγκών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου στο πλαίσιο αντιμετώπισης φυσικών 
καταστροφών, μετά τις πυρκαγιές του Ιουλίου, αλλά και εισδοχές νέων Μελών. Στην Πανηγυρική Συνεστίαση που 
έγινε σε υπέροχο  κλίμα ροταριανής συναδέλφωσης με την παρουσία του πΔ Τάκη Δαλιάνη, του βΔ Αλέξανδρου 
Παπούλη (Ρ.Ο. Κως), του βΔ Ανδρέα Δημόπουλου και των Προέδρων Ρ.Ο. Ρόδου Ι . Χαλκιά και του Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη, 
Λένας Χατζηδήμου, συμμετείχαν σημαντικοί προσκεκλημένοι από τη ροδιακή κοινωνία. Η ομιλία Διοικητή έδωσε το 
στίγμα των στόχων της 2475 Περιφέρειας για το ροτ. έτος 2023-24. Τιμήθηκαν για την προσφορά τους αξιωματούχοι 
της τοπικής Αυτοδιοίκησης, ο Διοικητής Π.Υ Ρόδου εκπροσωπώντας  τους επαγγελματίες πυροσβέστες που 
υπέρβαλλαν εαυτό κατά τη διάρκεια των τραγικών πυρκαγιών του Ιουλίου 2033, ο Πρόεδρος Επιτροπής 
Περιβάλλοντος του Ομίλου, Παναγιώτης Σταμάτης τιμώντας στην ουσία όλα τα μέλη που έδρασαν ποικιλοτρόπως, 
με σημαία τον εθελοντισμό και τη συνδρομή σε συνάνθρωπο-περιβάλλον. Συγχαρητήρια σε Πρόεδρο και Μέλη, που 
έχουν ενστερνιστεί τις ροταριανές αξίες, μέσα στα λίγα χρόνια λειτουργίας του Ρ.Ο. Ρόδος -Κολοσσός. Την επόμενη 
ημέρα, Διοικητής Πρόεδρος και Μέλη του Ομίλου, πραγματοποίησαν εκπαιδευτική ξενάγηση σε τμήματα του 1ου 
Ειδικού Σχολείου της πόλεως Ρόδου στον κήπο του Ιδρύματος  Marc de Montalembert (βλ. Σελ 14 - Δράσεις Ρ.Ο) . 
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- Ρ.Ο. ΜΕΓΙΣΤΗ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ (13/9/2023) : Η συνάντηση με τα 
λιγοστά μέλη του Ομίλου, έγινε σε φιλικό κλίμα. Ένας νέος Όμιλος 
που ιδρύθηκε το 2020, και τον οποίο ο Πρόεδρος Κυριάκος 
Βογιατζής, προσπαθεί να διατηρήσει ενεργό. Ουσιαστική  πρόθεση 
της παρούσας διοίκησης της 2475 Περιφέρειας,  είναι η διατήρηση 
του Ρ.Ο Μεγίστη-Καστελλόριζο, όχι μόνο  στα ροταριανά πλαίσια 
και δράσεις, αλλά και για λόγους που αφορούν στη σημειολογική 
αξία ενός Ροταριανού Ομίλου στην Ελλάδα, με την ονομασία 
Μεγίστη-Καστελλόριζο. Επιδίωξη είναι να προστεθούν ακόμα 2 
Μέλη, μετά την αποχώρηση ορισμένων Μελών. Ο πΔ Τάκης 
Δαλιάνης και ο Ρ.Ο. Ρόδος-Κολοσσός, ως πατρικός Όμιλος, θα 
επικεντρωθούν στην όλη προσπάθεια, σε συνεργασία με τη 
Διοίκηση της Περιφέρειας .  
 
 
 
 
 

 

- Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ (14/9/2023):  Ο ιστορικός Ρ.Ο. Ρόδος διοργάνωσε πανηγυρική συνεστίαση στο ξενοδοχείο Rodos Palace. 
Προηγήθηκε συζήτηση με το Δ.Σ του Ομίλου, όπου δοθήκαν οι κατευθύνσεις του Διοικητή, μετά την παρουσίαση του 
προγράμματος δράσεων-έργων του Ομίλου. Ο Όμιλος θα επιδιώξει την αύξηση των Μελών του και της συνεισφοράς 
του στο Ροταριανό Ίδρυμα, ενώ επιλύθηκαν και απορίες σχετικά με διαδικαστικά θέματα λειτουργίας του Ομίλου . Ο 
Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Rotary  στην ομιλία του στα Μέλη και τους φίλους του Ρόταρυ, επισήμανε τους 
σκοπούς και τη σπουδαιότητα του έργου που επιτελεί το Rotary και  ανέλυσε το όραμα και τους στόχους της 2475 
Περιφέρειας Διεθνούς Rotary για τη Ροταριανή χρονιά 2023-2024. Επίσης  συνεχάρη τον Όμιλο για τη συνδρομή του 
στις καταστροφικές πυρκαγιές στο νησί τον περασμένο Ιούλιο και έκλεισε με τις κατευθύνεις στον Ρ.Ο Ρόδος για να 
πετύχει τις δράσεις και τα έργα του, αυτό που πρεσβεύει το logo για την τρέχουσα χρονιά: «Create Hope into the 
World – Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο». Παρόντες ο πΔ  Γιώργος Χατζάκης, ο Δήμαρχος Ρόδου, εκπρόσωποι των 
τοπικών Αρχών,  της Εκκλησίας, ο Διοικητής του ΓΝ Ρόδου, καθώς επίσης οι πΠ των Ομίλων  Rotary Oradea και Rotary 
Oradea Art Nouveau (Ρουμανία), Sorina Bradea και Emil Bradea και η Πρόεδρος του Ομίλου Ρ.Ο. Ρόδος-Κολοσσός. 
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- Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ-ΝΕΣΤΟΣ (21/9/2023) :  Η επίσκεψη  πραγματοποιήθηκε σε κλίμα συναδέλφωσης με τα Μέλη του 
Ομίλου, με την παρουσία του βΔ Θόδωρου Χατζηχρήστου. Το πρωί της ίδιας ημέρας, ο Δήμαρχος Νέστου κ. Σάββας 
Μιχαηλίδης δέχθηκε στο γραφείο του το Διοικητή  συνοδευόμενο από 3 ροταριανούς από το Δ.Σ. του  Ομίλου, σε μία 
εθιμοτυπική επίσκεψη. Στη  συνεδρίαση του Δ.Σ. ο Πρόεδρος επισήμανε  θέματα Ροταριανού ενδιαφέροντος, ενώ 
κοινή διαπίστωση ήταν το αυξημένο ενδιαφέρον για δράσεις και κοινωνικές εκδηλώσεις, ενώ υπολογίζουν αύξηση 
μελών κατά 6 άτομα και στη διάρκεια της εκδήλωσης έγιναν εισδοχές 4 μελών. Η δράση του Ομίλου επεκτείνεται και 
σε περιοχές εκτός της πόλης της Χρυσούπολης. Ακολούθησε η Συνεστίαση σε εγκάρδιο Ροταριανό πνεύμα και 
σύντομη ομιλία του Διοικητού, ο οποίος τόνισε την ανάγκη ενίσχυσης των δεσμών μεταξύ των Ομίλων, ειδικά με 
εκείνους που βρίσκονται κοντά γεωγραφικά και αποτελούν το παράδειγμα προσφοράς στους συνανθρώπους που 
έχουν ανάγκη, αλλά και με την  Περιφέρεια. O Ρ.Ο Χρυσούπολη-Νέστος, ένας Όμιλος με ιστορία 10+ ετών, αλλά με 
έργο και  κυρίως,  παραμένει επικεντρωμένος στη ροταριανή συναδέλφωση.  
 
 

 
 
 
 
 
   
 

- Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΟΙΑ  (24/9/23):   Η επίσκεψη Διοικητή στον  Ρ.Ο. Σαντορίνη Οία, ξεκίνησε με την παράδοση ενός 
απινιδωτή στο Κέντρο Υγείας Οίας, που προσέφερε ο Όμιλος, τοποθετώντας και πινακίδα για την προβολή του Ρόταρυ 
και του Ομίλου. Στη συνάντηση με το Δ.Σ, έγινε ενημέρωση για το πρόγραμμα δράσεων, σύμφωνα με το οποίο ο 
Όμιλος : Θα υλοποιήσει ένα District Grant, εξοπλίζοντας μία αίθουσα πληροφορικής για μαθητές Δημοτικού στο 
τοπικό Σχολείο, την οποία σε συνεννόηση με τους αρμοδίους θα την ονομάσει αίθουσα «Paul Harris”  και θα 
συμμετέχει σε DG του Ρ.Ο Ρόδος-Κολοσσός. Επίσης έχει προγραμματίσει την  προσφορά εξοπλισμού  υλικών 
πληροφορικής και προβολικό μηχάνημα στο ειδικό σχολείο ΦΗΡΩΝ και σε σχολείο στο ΚΑΜΑΡΙ, καθώς επίσης 
ρουχισμού σε πολύτεκνους της τοπικής κοινωνίας. Στη βραδιά της εκδήλωσης για την 
επίσκεψη Διοικητή, έγιναν και 5 εισδοχές μελών, ενώ δόθηκε και η τιμητική διάκριση   
PHF σε δέκα μέλη και φίλους του Ομίλου, προσφέροντας έτσι σημαντικό ποσό στο 
Ροταριανό Ίδρυμα. Ευχαριστώ πολύ Πρόεδρο και Μέλη του Ομίλου για την υποδοχή 
και τη φιλοξενία και εύχομαι καλή επιτυχία στο ροταριανό έργο τους . 
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- Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑI-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ (26/9/23):   Η επίσημη επίσκεψη Διοικητού στον Όμιλο πραγματοποιήθηκε σε 
πανηγυρικό κλίμα. Ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Γώγος στη συζήτηση Διοικητή με το Δ.Σ. και με τη συμμετοχή του  β.Δ 
Χαράλαμπου Τιγγινάγκα, παρουσίασε τον προγραμματισμό δράσεων και έργων του Ομίλου, ο οποίος κάθε χρόνο 
ανήκει στους πλέον ενεργούς Ροταριανούς Ομίλους της 2475 Περιφέρειας.  Ακολούθησε πανηγυρική συνεστίαση με 
ροταριανό πεντάλεπτο για την ροταριανή καμπάνα από το Μέλος του Ομίλου και έγινε εισδοχή τριών νέων 
μελών,  παρουσίαση της ομάδας  στο Race for the Cure και η βραδιά ολοκληρώθηκε με ομιλία του Διοικητού  και τις 
κατευθύνσεις του για την τρέχουσα χρονιά, τονίζοντας την προτεραιότητα του Δ.Ρ σχετικά με τη ψυχική υγεία, ενώ 
ευχήθηκε καλή επιτυχία στον υποδ. Διοικητή Στέφανο Αναστασόπουλο. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους 
προΔιοικητές και πλήθος αξιωματούχων, ροταριανών και φίλων.      

  

 

 

 

- Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ (27/9/23):  Ο Ρ.Ο. Πάρνηθα υποδέχτηκε  το Διοικητή σε συνεστίαση που διοργάνωσε για την 

επίσκεψή του και στην  οποία παρέστησαν ο πΔ Λ. Χαζάπης, ροταριανοί και φίλοι του Ομίλου. Στη συζήτηση Διοικητή 
με τον Πρόεδρο Στέφανο Τσοτάκο και το Δ.Σ που προηγήθηκε της συνεστίασης, παρουσιάστηκε το πρόγραμμα 
δράσεων του Ομίλου, που περιλαμβάνει βραβεύσεις επαγγελματιών και μαθητών, δωρεά εκπαιδευτικού εξοπλισμού 
σε Σχολείο, καθώς και την ανανέωση του Καταστατικού του . Η ανανέωση του Ρ.Ο Πάρνηθα με νέα ηλικιακά κυρίως 
Μέλη, έχει ξεκινήσει και αναμένεται η εισδοχή ακόμα 3 Μελών στη διάρκεια του ροτ. έτους, ενώ τα παλαιότερα Μέλη  
και έμπειρα Μέλη που διαθέτει ο Όμιλος θα συνδράμουν με την εμπειρία τους,  ώστε ο Ρ.Ο Πάρνηθα να παραμείνει 
ένας δυναμικός Όμιλος για την 2475 Περιφέρεια.  Στην ομιλία του Διοικητή με την οποία έκλεισε η επίσκεψη, 
παρουσιάστηκαν η στοχοθεσία  της Περιφέρειας και δόθηκαν οι κατευθυντήριες οδηγίες στα Μέλη, ώστε  όλοι μαζί 
να πετύχουμε το στόχο μας και να «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο»! 
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- Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (28/9/2023) : Πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη Διοικητή στο Ρ.Ο Ανατολική 
Θεσσαλονίκη, όπου τον υποδέχτηκαν η Πρόεδρος Ρώμη Παππά και μέλη του Ομίλου, με την παρουσία του βΔ Ανδρέα 
Δημόπουλου (Ρ.Ο.Θ). Ακολούθησε συνεδρίαση του Δ.Σ κατά την οποία παρουσιάσθηκαν το πρόγραμμα και οι στόχοι 
για το έτος 2023-24, όπου προβλέπεται και αύξηση μελών. Η συνεισφορά του Ομίλου στο Ροταριανό Ίδρυμα  
αποτελεί παράδοση για τον Όμιλο και θα συνεχισθεί, με απονομή διάκρισης  Paul Harris Fellow και των μελών με 
καταβολή 25 ευρώ/άτομο. Σχεδιάζεται η υλοποίηση κοινωνικών στοχευμένων δράσεων συνδρομής του Ομίλου σε 
ευάλωτες ομάδες συνανθρώπων μας, ενώ θα γίνει προσπάθεια συνεργασίας με τους λοιπούς Ροτ. Ομίλους 
Θεσσαλονίκης, για  διοργάνωση και φέτος της  ετήσιας δράσης Βραβείων Έργων Ευποιίας , κατά την οποία 
βραβεύονται άτομα (μη προβεβλημένα) για πράξεις εθελοντισμού και προσφοράς, με σκοπό την προβολή στην 
τοπική κοινωνία της σπουδαιότητας του Ρόταρυ. Η βραδιά συνεχίστηκε με Συνεστίαση στο Ξενοδοχείο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 
ΠΑΛΑΣ, παρόντος και του πΔ Θ. Ασπασίδη,  με την εισδοχή νέου Μέλους και την ομιλία του Διοικητή σε ευχάριστο 
Ροταριανό περιβάλλον, με την αισιοδοξία για ουσιαστική συνεισφορά του Ομίλου στην τοπική κοινωνία, ενώ ο 
Διοικητής ευχήθηκε στον εψ. Διοικητή Νίκο Μαργαρόπουλο, μέλος του Ρ.Ο Ανατολική Θεσσαλονίκη,  επιτυχία στο 
έργο που θα αναλάβει την προσεχή ροτ. χρονιά.  

  

                  
                                            
 

 
- Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ (30/9/2023): Η επίσκεψη του Διοικητή πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα Ροταριανής 
συναδέλφωσης και φιλοξενίας. Προηγήθηκε η συνεδρίαση του Δ.Σ. στο οποίο συμμετείχε και ο βΔ Ανδρέας 
Δημόπουλος. (Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη). Συζητήθηκαν θέματα Ροταριανού ενδιαφέροντος και επισημάνθηκε η σημασία της 
ενιαίας κοινής δράσης του Ρόταρυ στην Ελλάδα, με τη συνεργασία των Ομίλων κατ΄ ελάχιστον, σε τοπικό επίπεδο. 
Προβλέπεται αύξηση των μελών κατά 3 άτομα και θα επιδιωχθεί οικονομική ενίσχυση του Ροταριανού Ιδρύματος με 
συμμετοχή του 100% των μελών και ελάχιστη καταβολή €25 κατ’ άτομο, ενώ θα υλοποιηθούν δράσεις με πρόγραμμα. 
Ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας στην ομιλία του επισήμανε ότι η χρονιά 2023-24, με γνώμονα τη ροταριανή ηθική,  
θα δημιουργήσει ελπίδα στον κόσμο και στα ίδια τα Ροταριανά Μέλη, με την υλοποίηση έργων  τα οποία θα αφήσουν 
σημαντικό αποτύπωμα στην τοπική κοινωνία. Στην  εκδήλωση επιδόθηκε στον πΔ Πέτρο Αποστολίδη  τιμητική 
διάκριση του ΔΡ  για την 50ετή προσφορά του, ενώ παραβρέθηκαν εκπρόσωποι της τοπικής Αυτοδιοίκησης και άλλων 
Ρ.Ο., ανάμεσά τους και η πΠ του Ρ.Ο Κηφισιά-Πολιτεία, Γεωργία Μανωλάκου.  
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ  2023 

ΔΕΥΤΕΡΑ 2  Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 5 Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 9 Ρ.Ο. ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ   

ΤΡΙΤΗ 10  Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΟΜΟΝΟΙΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 11  Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ (αναβάλλεται) 

ΠΕΜΠΤΗ 12  Ρ.Ο. ΧΑΝΙΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ –EL GRECO  

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 16  Ρ.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΤΡΙΤΗ 17 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ- CANDIA 

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ-Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ 

ΤΡΙΤΗ 24  Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 Ρ.Ο. E-Club GREECE 

ΠΕΜΠΤΗ 26  Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ   

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 30  Ρ.Ο.  ΚΟΖΑΝΗ 

ΤΡΙΤΗ 31   Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ-ΛΑΣΣΑΝΗΣ 
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 
 

ΠΕΜΠΤΗ 2  Ρ.Ο. ΞΑΝΘΗ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ: ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 
(ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ) 

ΔΕΥΤΕΡΑ 6  Ρ.Ο. ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 

ΤΡΙΤΗ 7  Ρ.Ο. ΔΡΑΜΑ 

 ΤΕΤΑΡΤΗ 8  Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΡΟΔΟΠΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 9 Ρ.Ο.  ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 11 Ρ.Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 Ρ.Ο ΑΘΗΝΑI -ΙΛΙΣΣΙΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 13 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ- ΑΡΓΩ  

ΤΡΙΤΗ 14 Ρ.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ  

ΠΕΜΠΤΗ 16 Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ - ΠΗΝΕΙΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΕΦΑΛΑΡΙ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 19  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ : ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ)  
ΔΕΥΤΕΡΑ 20  Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ 

ΤΡΙΤΗ 21  Ρ.Ο.  ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 23 Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24  Ρ.Ο. ΚΩΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 27 Ρ.Ο. ΚΑΛΛΙΘΕΑ   

ΤΡΙΤΗ 28    Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ 

  ΤΕΤΑΡΤΗ 29    Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ 

  ΠΕΜΠΤΗ 30    Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΓΟΥΔΗ 
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1    Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΑΣΤΡΙ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 4    Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ 

ΤΡΙΤΗ 5  Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 6  Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ   

ΠΕΜΠΤΗ 7 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 10  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ : ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΚΡΗΤΗ)  
ΔΕΥΤΕΡΑ 11 Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ 

  ΤΡΙΤΗ  12    Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ 

  ΤΕΤΑΡΤΗ 13   Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 14  Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΒΟΡΡΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15  Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

  ΤΡΙΤΗ 19   Ρ.Ο. ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ-Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΝΟΤΟΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 Ρ.Ο . ΒΟΥΛΑ-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 21  Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ 
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H  2475 Περιφέρεια Δ.Ρ. παρούσα στη Δράση: 
« Bashar Asfour-My Journey to End Polio» 

 

   Η 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ., συμμετείχε ενεργά στο Πρόγραμμα ταξιδιού του Bashar στην Ελλάδα, 
υποστηρίζοντας τη δράση “My Journey to End Polio”. Ο Bashar Asfour ξεκίνησε το ταξίδι του τη Δευτέρα, 28 
Αυγούστου 2023 και θα καλύψει συνολικά 9.500 χιλιόμετρα  σε 55 ημέρες, διασχίζοντας 16 χώρες και 
συναντώντας Ροταριανούς από 30 Ροταριανές Περιφέρειες με το ηλεκτρικό αυτοκίνητο ID.Buzz (χορηγός: 
Porsche Austria).     Το ταξίδι θα τελειώσει στο Chemnitz (Γερμανία) στις 21 Οκτωβρίου, όπου όλοι οι Γερμανοί 
Ροταριανοί θα γιορτάσουν την Ημέρα Πολιομυελίτιδας (Polio Day). 

   Mε διοργανωτές το Ρ.Ο Πανόραμα στη Θεσσαλονίκη το απόγευμα/βράδυ της Πέμπτης 21 Σεπτεμβρίου,  και 
το Ρ.Ο Κηφισιά-Πολιτεία, το βράδυ του Σαββάτου 23 Σεπτεμβρίου την Αθήνα, οι Ροταριανοί της 2475 
Περιφέρειας υποδέχτηκαν στη χώρα μας τον Bashar. Πραγματοποίησαν εκδηλώσεις και μίλησαν στους 
παρόντες για το μεγάλο έργο του Ρόταρυ: 30 και πλέον χρόνια πρωτοπόροι στην εκστρατεία εξάλειψης της 
Πολιομυελίτιδας .   Πριν τις ομιλίες στους χώρους που πραγματοποιήθηκαν (Ξεν. Πανόραμα και  Domotel Kastri), 
έγινε προβολή και παρουσίαση της δράσης και του αυτοκινήτου με το οποίο ταξιδεύει ο Βashar, τόσο στο Λευκό 
Πύργο, όσο και στην Πλατεία Συντάγματος.  

   Συγχαρητήρια στους συμμετέχοντες σε δράσεις και ομιλίες, αλλά και σέ όλα τα Μέλη που ενίσχυσαν 
οικονομικά το σκοπό του project “My Journey to End Polio”  .    
    Κάθε Ροταριανό Μέλος της Περιφέρειάς μας μπορεί να ενημερώνεται σχετικά με τη δράση, από την επίσημη 
ιστοσελίδα: https://myjourneytoendpolio.com/ ,  μπορείτε να ακολουθήσετε το ταξίδι του Bashar    

( https://www.instagram.com/myjourneytoendpolio/ ), αλλά και να ενισχύσει οικονομικά τη μάχη για την 
οριστική εξάλειψη της  Πολιομυελίτιδας :  https://raise.rotary.org/djozic_myjourneytoendpolio/fundraiser1  
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 
Παροχή υποστήριξης στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας 

 

 
 
Ο Ρ.Ο. Διόνυσος, μέσω  του Δήμου Διονύσου ανταποκρίθηκε άμεσα στο κάλεσμα για  
παροχή υποστήριξης στους πληγέντες στην Θεσσαλία με παλέτα με 85 συσκευασίες  
(510 Χ1,5 L.) νερού. Καλή δύναμη σε όλους , οι ανάγκες είναι πολλές και όλοι μπορούμε 
 να προσφέρουμε κάτι. 

 
 
 
 
 
Ο Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη-Μέγας Αλέξανδρος,  ανταποκρίθηκε  στο  κάλεσμα  της  2475  
και παρέδωσε τρόφιμα και άλλα είδη για αποστολή στους  πλημμυροπαθείς  της  
Θεσσαλίας.  Στις 15 Σεπτεμβρίου, η Πρόεδρος ροτ.  Κατερίνα  Ζιούτα  και  το  Μέλος  
Δ.Σ.  Σταύρος  Γουναρίδης,  παρέδωσαν  τα είδη στον ΕΛΛΗΝΙΚΟ  ΕΡΥΘΡΟ  ΣΤΑΥΡΟ   
.  
 
 

 

Ο Ρ.Ο. Αθήνα-Ομόνοια,  παρέδωσε στις αποθήκες του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού για τις ανάγκες των πλημμυροπαθών της Θεσσαλίας 
δύο κούτες γάλα εβαπορέ οι οποίες περιείχαν 98 συσκευασίες  γάλακτος 
330 ml κάθε μιία. 

 

   

 

 
Ο Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία, στα πλαίσια της ανθρωπιστικής δράσης του και θέλοντας να 
συμβάλλει στην κάλυψη των αναγκών των πληγέντων, απέστειλε την Παρασκευή 
15/09/2023 τρόφιμα μακράς διάρκειας, τα οποία παραδόθηκαν από την Ταμία του 
Ομίλου Ρηνέτα Τσώτσου στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό. Συγκεκριμένα στάλθηκαν: 192 
κουτιά γάλα εβαπορέ, 96 κονσέρβες, 112 πακέτα δημητριακά, 372 τεμάχια ζυμαρικά. 
Είναι η πρώτη αποστολή που πραγματοποιείται από τον Όμιλο, μιας και τα μέλη του 
Ομίλου έχουν ευαισθητοποιηθεί και η οικονομική προσφορά αλλά και η συλλογή των 
απαραίτητων ειδών θα συνεχιστεί.  
 
  
 
Ο Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη,  με πρωτοβουλία της 
2475 Ροτ. Περιφέρειας  και σε συνεργασία 
με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, απέστειλε 
Ανθρωπιστική βοήθεια, 7 παλέτες νερά, 
ξηρά τροφή, φάρμακα και είδη ατομικής 
υγιεινής,  στους πλημμυροπαθείς της 
Θεσσαλίας.  
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 
Παροχή υποστήριξης στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας 

 
O Ρ.Ο Ρόδος-Κολοσσός και τα Μέλη του, ανταποκρινόμενοι στο ανθρωπιστικό κάλεσμα της 2475 Περιφέρειας του 
Διεθνούς Ρόταρυ συγκέντρωσαν και απέστειλαν 22 δέματα σε 2 παλέτες με κουβέρτες, σεντόνια και παπλώματα ως 
δωρεά για τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας. Η βοήθεια αποτελεί ευγενική χορηγία των ξενοδοχείων Ρόδου : 
Plaza , Irene Palace και Αlex Beach Hotel  . 

                             
 
 
 
- Ο Ρ.Ο. Κορωπί, προσέφερε μέσω του Δήμου Παιανίας, είδη πρώτης ανάγκης για κάλυψη 
των πρώτων αναγκών των συνανθρώπων μας στη Θεσσαλία. 
 
 
 
 
 
 

- O  Ρ.Ο. Ηράκλειο-Candia,  την Παρασκευή  29/9/2023, 
παρέδωσε πέντε   παλέτες νερά  Σεληνάρι των 1,50 lt , 
για να προωθηθούν στην Θεσσαλία, μέσω του του 
Εργατικού κέντρου Ηρακλείου. Παρόντες η  Πρόεδρος 
Άννα Πετρομιχελάκη, ο Γ.Γ.  Γιάννης  Γιαβρίδης   και οι 
Πρόεδροι Επιτροπών Δημ. Σχέσεων  Έλενα 
Κουντουράκη, και Κοσμητείας Μαρία Αντωνακάκη-
Γιαβρίδη.  Τα είδη είναι χορηγία των μελών του Ομίλου 
και της Εταιρείας ΒΟΘΥΛΙΑ ΑΕ ΣΕΛΗΝΑΡΙ.  

 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΗΝΑΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ                                Σελ. 15



 

Δράσεις ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
αφιερωμένες στη Βασική Εκπαίδευση και τον  Αναλφαβητισμό 

 

- Ο Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος (Rotary eClub Greece), μέσω του Μέλους 
του ΔΣ του Ομίλου Δημοσθένη Μαράκη, παρέδωσε εκπαιδευτικά βιβλία δημιουργικής 
απασχόλησης, παζλς και επιτραπέζια παιχνίδια δεξιοτήτων. Σκοπός, η κάλυψη 
εκπαιδευτικών αναγκών του νέου Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης ΑμΕΑ,  που 
αποτελεί σημαντική δομή για το Ηράκλειο και προσφέρει πραγματική ανακούφιση στα 
παιδιά και στους ενήλικες με αναπηρία, αλλά και στις οικογένειές τους.  

 
- Ο Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία, στις 13/09/2023 πραγματοποίησε  
πανηγυρική συνεστίαση του με συμμετοχή πολλών μελών-φίλων και 
βράβευσε τη μαθήτρια Αναίς Ταρσεχιάν, από το Φροντιστήριο της 
Κοινωνικής Μέριμνας  Δήμου Κηφισιάς που εισήχθη στη σχολή 
Μαιευτικής, την πρώτη της επιλογή στο Πανεπιστήμιο. Το 
Φροντιστήριο εκπροσώπησε ο καθηγητής Χάρης Κυριακόπουλος, 
που μίλησε για το θεσμό που λειτουργεί από το 2012 εθελοντικά από 
τους καθηγητές για την υποστήριξη των μαθητών. Στόχος του Ομίλου 
είναι να προσφέρει ακολουθώντας το μήνυμα της χρονιάς «Δημιουργούμε ελπίδα στον κόσμο!»  
 
 

- O Ρ.Ο. Κως κάνοντας πράξη την υποστήριξη και την ενίσχυση των μαθητών του νησιού, πραγματοποίησε σε 
ιδιαίτερα ζεστό κλίμα, παρουσία του Δημάρχου ΚΩ, εκπροσώπου του Μητροπολίτη Κω, γονέων, συγγενών, φίλων 
και εκπαιδευτικών, την βράβευση των Αριστούχων Τελειοφοίτων των Λυκείων της Κω με ένα τιμητικό έπαινο και 
ένα συμβολικό δώρο. Στη συνέχεια και μετά από κλήρωση, ένας υποψήφιος φοιτητής κέρδισε ως υποτροφία το 
ενοίκιο κατοικίας για ένα χρόνο στα Γιάννενα, όπου θα σπουδάσει.  

 
 

   

-Ο Ρ.Ο. Πειραιάς-Ανατολή, στο πλαίσιο των δράσεων του  για την 
καταπολέμηση του αναλφαβητισμού, επισκέφτηκε στις 14/9/2023 το 
Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα και  προσέφερε γραφική ύλη για τα κορίτσια, 
ανταποκρινόμενος στις  ανάγκες του ιδρύματος και ευχόμενος καλή 
σχολική χρονιά σε όλα τα παιδιά! 

                                                    
 

-  Ο Ρ.Ο. Μαραθώνας-Νέα Μάκρη στις 26/09 , σε μια ζεστή ατμόσφαιρα, γεμάτη χαμόγελα και συγκίνηση, βράβευσε 
τους αριστούχους αποφοίτους των Λυκείων της περιοχής, στο Μουσείο του Μαραθωνίου Δρόμου. Τη βραδιά  
τίμησαν με την παρουσία τους και τις ομιλίες τους οι καταξιωμένοι συγγραφείς - εκπαιδευτικοί ροτ. Αθηνά 
Πριμικίρη, μέλος του Ομίλου και ο κ. Γεώργιος Σταμάτης. Τα βιβλία της Αθηνάς Πριμικίρη δόθηκαν ως βραβείο στους 
αριστούχους. Πολλά συγχαρητήρια σε παιδιά-γονείς, καλή σταδιοδρομία και πολλές επιτυχίες στη ζωή τους! 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 

 
 
- Ο Ρ.Ο Βούλα Πανόραμα διαχρονικά επιλέγει και υλοποιεί δράσεις: 
α. Με αποδέκτη τα παιδιά, γιατί αξίζουν την στήριξη μας για μια πιο εύκολη 
καθημερινότητα και ο Όμιλος υλοποιώντας τις αρχές του Ρόταρυ , θέλει να τους 
προσφέρει χαμόγελα και δύναμη για ζωή. Στα πλαίσια αυτής της αντίληψης, 
παρέδωσε, στον χώρο που στεγάζεται το Παράρτημα Αποθεραπείας & 
Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρία Βούλας ( πρώην ΠΙΚΠΑ), στην Διευθύντρια κ. 
΄Άννα Καμβύση δυο αναπηρικά αμαξίδια για τα παιδιά με κινητικά προβλήματα, για 
την κάλυψη της ανάγκης τους για μετακίνηση. Τα αμαξίδια παρέδωσε ο Πρόεδρος του 
Ομίλου ροτ. Θεόδωρος Καράσσος. 
β. Παρέδωσε μέσω του μέλους του  Δημητρη Οικονόμου στην κ. Αθανασοπούλου, 
Πρόεδρο του Πανελληνίου Συλλόγου Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων & Στήριξης 
Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες «ΑΓΑΠΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΖΩΗΣ», 12 πλαστικές σακούλες 
(διαφόρων μεγεθών) με πλαστικά καπάκια συνολικού βάρους 115 κιλών, 
προσφέροντας έτσι αναπηρικά αμαξίδια σε ανθρώπους με κινητικά προβλήματα που 
τα έχουν πραγματικά ανάγκη.    
 
 
 
 
- Ο Ρ. Ο. Διόνυσος στο πλαίσιο δράσεων ευαισθητοποίησης των παιδιών στο περιβάλλον, χάρισε στα παιδιά του 
2ου Δ.Σ. Αγίου Στεφάνου, φυτεύσιμα μολύβια. Το κάθε παιδί πήρε ένα διαφορετικό μολύβι που στο τέλος της χρήσης 
του μπορεί να φυτεύσει και να αναπτυχθεί ένα λουλούδι ή αρωματικό φυτό. Η δράση ενθουσίασε τα παιδιά τις 
δασκάλες και τον σύλλογο γονέων. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η πρόεδρος του Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ Κ. Οικονομάκου, 
ο ταμίας  Θ. Σιβρης η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και γραμματέας του Ομίλου μας  Π. Λακαφωση, η πΠρόεδρος του 
Ομίλου  Α. Καλλιέρου και η κ.Αλεξάνδρα Τόκα , υπεύθυνη της πρωτοβάθμιας επιτροπής . 
                                                                                 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- O Ρ.Ο. Ηράκλειο-Ελ Γκρέκο παρέδωσε στη Σίβα σε πολύτεκνη 
οικογένεια που έχει ανάγκη είδη πρώτης ανάγκης. 
Συγκεκριμένα, η Πρόεδρος του Ομίλου Ελευθερία Λημνιού και 
το μέλος του Δ.Σ., Στέλιος Χριστοδουλάκης, παρέδωσαν είδη 
μωρού, παιδικά είδη, είδη προσωπικής υγιεινής και ρουχισμού 
και τρόφιμα που συγκέντρωσαν τα μέλη του Ομίλου. 
Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί μέρος της δέσμευσης του Ρ.Ο 
Ηράκλειο-Ελ Γκρέκο για την παροχή βοήθειας στο 
συνάνθρωπο, ελπίζοντας ότι αυτή η πρωτοβουλία θα 
ενθαρρύνει και άλλους να στηρίξουν την προσπάθειά του.  
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Σελ. 3 ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 

Δ 
 

- Ο Ρ.Ο. Κορωπί ,  παράδωσε στο Μητροπολιτικό Κοινωνικό Ιατρείο Ελλάδος 5 ευμεγέθεις 
κούτες φαρμάκων για τις  ανάγκες του κοινωνικού φαρμακείου, με τη χορηγία μέλους του. 

 

 

 

  
 

-  Ο Ρ.Ο. Ρόδος – Κολοσσός,  την Πέμπτη  14/9/2023  μαζί με το Διοικητή της 2475 ΠΔΡ , την Πρόεδρο Βάσω Μουτάφη  
και Μέλη του, πραγματοποίησε εκπαιδευτική ξενάγηση σε τμήματα του 1ου Ειδικού Σχολείου της πόλεως Ρόδου 
στον κήπο του Ιδρύματος  Marc de Montalembert. Τα παιδιά συνόδευαν εκπαιδευτικοί και κοινωνική λειτουργός 
του σχολείου και μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. Η ξενάγηση έγινε από τον γεωπόνο και Πρόεδρο της 
Επιτροπής Περιβάλλοντος του Ομίλου μας Ροταριανό Παναγιώτη Σταμάτη, στο χώρο που ο ίδιος επιμελείται.   
Η βρεφονηπιοκόμος  Πρόεδρος της Επιτροπής Ευαίσθητων Κοινωνικών Ομάδων του Ομίλου μας Σάντρα Νέζη, 
επιμελήθηκε την αγορά μαρκαδόρων και μπλοκ ζωγραφικής που δόθηκαν στα παιδιά και τους καθοδήγησε να 
ζωγραφίζουν ένα ρόδι, σύμβολο της Ρόδου από τους Αρχαίους Χρόνους και σύμβολο καλοτυχίας έως σήμερα! 
Η προσφορά σάντουιτς- χυμών στους μικρούς  φιλοξενούμενους, προήλθε απ΄τον Όμιλο Ατλάντικα. για  
Σημαντικός στόχος  για το Διεθνές Ρόταρυ, αποτελεί η βασική εκπαίδευση και η εξάλειψη του Αναλφαβητισμού, στο 
πλαίσιο εξάλειψης ανισοτήτων , ειδικά  μεταξύ των  παιδιών που έχουν ιδιαίτερες και διαφορετικές ανάγκες. 
Ήταν ένα πρωϊνό που γέμισε την ψυχή μας με χαμόγελα και όμορφες εικόνες παιδιών! 

                              
 

-Ο Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολη, σε συνεργασία με τους Ρ.Ο. Καβάλα-Δύση και Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί παρέδωσε σε εννέα 
(9) μαθήτριες και μαθητές  από πυρόπληκτες από την μεγάλη πυρκαγιά στον Νότιο Έβρο οικογένειες του οικισμού 

Πλάκα Αλεξανδρούπολης ισάριθμες σχολικές τσάντες 
και την απαιτούμενη γραφική για την νέα σχολική 
χρονιά. Όλα τα παιδιά φοιτούν στο Μειονοτικό 
Δημοτικό Σχολείο Μάκρης Αλεξανδρούπολης. 
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     Το βήμα του  Rotaract 
  

       Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, 
 

Μπαίνουμε τώρα στο δεύτερο τρίμηνο του Ροταριανού μας έτους. Χωρίς αμφιβολία, 
το πρώτο τρίμηνο ήταν ταραχώδες για τη χώρα αλλά και απαιτητικό, καθώς όλοι 
προσπαθήσαμε να εφαρμόσουμε τα σχέδια μας σε επίπεδο Περιφέρειας, Ομίλου και 
κυρίως προσωπικό. Τον Οκτώβριο, ευαισθητοποιούμαστε και αυξάνουμε τις 
προσπάθειές μας για την καταπολέμηση της φτώχειας, ιδιαίτερα στις υποανάπτυκτες 
κοινότητες. Η ενίσχυση των τοπικών επιχειρηματιών και των μελών της κοινότητας μας 
μέσω της επιχειρηματικής κατάρτισης συμβάλλει στην υποστήριξη της οικονομικής και 
της κοινοτικής ανάπτυξης. 

                                                       Ακολουθεί ενημέρωση για τις δράσεις μας:   
 

                                             Υποδοχή του Ροτ. Bashar Asfour στη Θεσσαλονίκη 
Ο Ροταράκτ Εκπρόσωπος της 2475 Π.Δ.Ρ. Γιώργος Παπαδήμος, ο Κοσμήτορας της 
2475 Ροταράκτ Περιφέρειας Τρύφωνας Κάμπο, η Πρόεδρος Αννέτα Δήμτσα και 
το μέλος Γιώργος Κοσμίδης του Ομίλου Ροταράκτ Ανατολικής Θεσσαλονίκης 
παρευρέθηκαν στην υποδοχή του Ροτ. Bashar Asfour στη Θεσσαλονίκη. 

 
               Δράση Ο.Ρ. Αθηνών, Λευκωσίας, Λευκωσίας-Ασπέλιας και Λεμεσού-Αμαθουσίας 
Ο  Ο.Ρ. Αθήνα, ήρθε σε επικοινωνία με τη Διοίκηση των Ομίλων Ροταράκτ της Κύπρου που 
εξέφρασαν την επιθυμία τους να στηρίξουν οποιαδήποτε δράση αναλάβουμε σε επίπεδο 
ανθρωπιστικής βοήθειας προς τους πλημμυροπαθείς. Μετά από συνεχή επικοινωνία και 
συνεννόηση με τη Διοίκηση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, αποφασίστηκε η διάθεση  
χρημάτων για την αγορά τροφίμων μακράς διάρκειας. 
 

 
                          Δράση του Ροταριανού και του Ροταράκτ Ομίλου Αγία Παρασκευή 
Στις 8 Σεπτεμβρίου, ο Ροταριανός Όμιλος Αγία Παρασκευή μαζί με τον Όμιλο Ροταράκτ, 
προσφέρανε μέσω του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τρόφιμα μακράς διάρκειας και νερά 
στους πληγέντες της Θεσσαλίας. Στην παράδοση ήταν οι Πρόεδροι Βίκυ Πεζίρη και Ηλιάνα 
Γκέλμπεση καθώς και η Πρόεδρος της επιτροπής Κοινοτικής Δράσης Κριστιάνε Βουλφ. 
 
  
                    

                   Δράση Ομίλων Ροταράκτ Αθήνα Λυκαβηττός και Αγία Παρασκευή 
Οι Όμιλοι Ροταράκτ Αθήνα Λυκαβηττός και Αγία Παρασκευή άμεσα ανταποκρινόμενοι στις 
ανάγκες για τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης για την ενίσχυση των συμπολιτών μας που 
έχουν πληγεί από τις πλημμύρες στη Θεσσαλία, πρόσφεραν στην ΕΠΙΛΕΚΤΗ ΟΜΑΔΑ 
ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ τρόφιμα, νερά, χαρτιά υγείας και καθαριστικά. Τα 
προϊόντα θα διανεμηθούν από την ομάδα στις οικογένειες ανάλογα με τις ανάγκες τους.  

 

          Συμμετοχή Ο.Ρ. Αγίας Παρασκευής σε δενδροφύτευση 
Το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου, ο Ο.Ρ. Αγία Παρασκευή συμμετείχε για ακόμη μια φορά 
σε μια ανοιχτή δενδροφύτευση, η οποία διοργανώθηκε από τον Μη Κερδοσκοπικό 
Περιβαλλοντικό Οργανισμό we4all, και πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το 
Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών και τον Δήμο Ιλίου. 

 
                        Με θερμούς Ροταράκτ χαιρετισμούς  
                                  Γιώργος Παπαδήμος 

                                                                    Ροταράκτ Εκπρόσωπος 2475 Περιφέρειας  
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                                                 Ρόταρυ και Περιβάλλον     
        

       Η Προστασία του Περιβάλλοντος έχει καθοριστεί από το Rotary International,  ως 
7ος στόχος επικέντρωσης δράσεων, υποστηρίζοντας την ανάληψη από τους Ομίλους 
και τις Περιφέρειες, δράσεων και έργων που σχετίζονται με την  ανάπτυξη της 
ευαισθητοποίησης του κοινού για την προστασία των φυσικών πόρων και την 
προώθηση της αειφορίας, αλλά και την αποκατάσταση ζημιών που προκάλεσαν 
φυσικές καταστροφές. 
      Η κλιματική κρίση είναι παρούσα σε όλα τα μήκη και τα πλάτη της γης, βλέπουμε 
συνεχώς γύρω μας να ξεσπούν φυσικά φαινόμενα που είναι εφιαλτικής, 
πρωτόφαντης έντασης και με μεγαλύτερη συχνότητα εμφάνισης από το παρελθόν. 

     Θεωρείται ότι είναι η πρώτη φορά στην ιστορία του πλανήτη που μια τέτοια καταιγιστική και δυσμενής 
αλλαγή είναι ανθρωπογενής και με παγκόσμιες συνέπειες.  Η οικονομική ανάπτυξη δεν έγινε λελογισμένα, 
άφησε σε δεύτερη και τρίτη μοίρα το περιβάλλον μας, δείχνοντας να αγνοεί ότι ο Άνθρωπος είναι μέρος του 
περιβάλλοντος και χωρίς αυτό δεν μπορεί να επιβιώσει.  Ο αέρας και το νερό μας μολύνθηκαν, η θερμοκρασία 
ανεβαίνει, οι θάλασσές μας υπερθερμαίνονται, τα δάση λιγοστεύουν, χλωρίδα και πανίδα απειλούνται 
διαρκώς και οι φυσικοί πόροι εξαντλούνται με φρενήρεις ρυθμούς. 
      Οι φωτιές έχουν μετατραπεί σε mega fires εξαιτίας της ξηρασίας, καθιστώντας την αντιμετώπισή τους 
εξαιρετικά δύσκολη και της συνέπειές τους βαρύτατες.  Στην πατρίδα μας είδαμε να καίγονται επί πολλές 
ημέρες δάση και λίγες εβδομάδες μετά να προκύπτουν ασύλληπτες νεροποντές που οδήγησαν σε 
πρωτοφανείς πλημμύρες με εφιαλτικές συνέπειες σε ανθρώπινες ζωές, σε χλωρίδα και πανίδα, στην 
οικονομική δραστηριότητα, στην καθημερινότητα,  στην ρύπανση και σε μια, αδιανόητη μέχρι πρότινος, 
υγειονομική βόμβα που απαιτεί άμεσους και δραστικούς χειρισμούς τεράστιας κλίμακας. 
      Τα τυπικά μοντέλα πρόγνωσης και διαχείρισης των κρίσεων αποδεικνύονται ανεπαρκή, είναι σαφές και 
αποδεδειγμένο ότι δεν παλεύονται οι νέες προκλήσεις με συμβατικά ¨εργαλεία¨. 
      Δυστυχώς πολλοί άνθρωποι αρέσκονται να επιρρίπτουν τις ευθύνες σε άλλους, αρνούμενοι την ευθύνη που 
αντιστοιχεί στον καθένα μας, για την κατασπατάληση ενέργειας και νερού, για το ¨δε βαριέσαι¨ που πολλές 
φορές ακούγεται, για την έλλειψη διάθεσης συστράτευσης για έναν μεγάλο στόχο και διατύπωσης απαίτησης 
στους κυβερνώντες σε κάθε χώρα να προστατεύσουν το περιβάλλον δημιουργώντας αυστηρές δομές με 
υποχρεωτική συμμόρφωση. 
       Οι ροταριανοί είμαστε επαγγελματίες και εθελοντές, όχι επαγγελματίες εθελοντές αλλά εθελοντές με 
επαγγελματισμό.  Δε λειτουργούμε ευκαιριακά αλλά αναλαμβάνουμε πολυεπίπεδη δράση προσφέροντας 
καθένας και καθεμία τις γνώσεις μας, τις επαφές μας, την εμπειρία μας και την συνειδητή μας δέσμευση για 
προώθηση του Κοινού Καλού.  Δε θεωρούμε ότι η ατομική προσπάθεια και συνεισφορά είναι αμελητέες σε 
ένα μεγάλο πρόβλημα, αντιθέτως από κάποιες λαμπερές μονάδες ξεκίνησαν πολύ σημαντικές πρωτοβουλίες 
με θετικό αποτύπωμα και καθένας μας μπορεί με το παράδειγμά του να γίνει πολλαπλασιαστής καλών 
πρακτικών. 
       Πρέπει να αναζητήσετε ως Όμιλοι,  ευκαιρίες δράσης στην τοπική σας κοινωνία για την ευαισθητοποίηση 
των συμπολιτών σας και την προστασία του περιβάλλοντος, ενώ μπορείτε να αντλήσετε υλικό και ιδέες ακόμη 
και από τους κάτωθι συνδέσμους  : 
     https://www.rotary.org/en/supporting-environment-becomes-new-area-focus 
     https://www.rotary.org/en/our-causes/protecting-environment 
     Είμαστε στη διάθεσή σας για να παράσχουμε κάθε βοήθεια και συντονισμό.  
 

     Με φιλικούς ροταριανούς χαιρετισμούς,  
     Δημήτρης Κόλλιας 
     Πρόεδρος Επιτροπής Περιβάλλοντος 2475 Π.Δ.Ρ. 
        
 
  
  

ΜΗΝΑΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ                                       Σελ.  20

https://www.rotary.org/en/supporting-environment-becomes-new-area-focus
https://www.rotary.org/en/our-causes/protecting-environment


 

           

Ροταριανή Ιστορία : Το Ρόταρυ γίνεται διηπειρωτικό 
 

   Την 1η Αυγούστου 1912, ο Ροταριανός Όμιλος του Λονδίνου και της ευρύτερης περιοχής, έγινε ο πρώτος 
Ροταριανός Όμιλος στην Ευρώπη. Αν και το Ρόταρυ είχε ήδη γίνει διεθνές τον Απρίλιο του ίδιου έτους με την 
επίδοση καταστατικής χάρτας στο Ροταριανό Όμιλο του Γουίνιπεγκ, της Μανιτόμπα στον Καναδά, ο Όμιλος στο 
Ηνωμένο Βασίλειο κέρδισε για το Ρόταρυ τη διάκριση του ως διηπειρωτικού οργανισμού. Αφού τα μέλη του 
Λονδίνου οργάνωσαν τον Όμιλο, χρειάστηκε ένας χρόνος για να λάβουν την καταστατική του χάρτα.  
    Η αλληλογραφία μεταξύ του Γενικού Γραμματέα Chesley R. Perry και του μέλους της χάρτας Arthur P. Bigelow 
αποκαλύπτει μερικές από τις απορίες των μελών του Ομίλου σχετικά με την ένταξή τους και την καταβολή των 
συνδρομών στην Εθνική Ένωση Ροταριανών Ομίλων, αποτελούμενη μόνο από Ομίλους των Η.Π.Α. Ο  Perry τους 
ενθάρρυνε να ξεχάσουν τη λέξη «εθνική» που βρίσκεται στο όνομα, σημειώνοντας ότι εάν συμμετείχαν στην 
ένωση και νέοι Όμιλοι, η ένωση θα έπρεπε απλώς να αλλάξει το όνομά της σε «Διακρατική Ένωση». 

 
  Μετά από το Λονδίνο 
  Ο Όμιλος του Λονδίνου, μαζί με τέσσερις ομίλους των 
Η.Π.Α που έλαβαν καταστατική χάρτα την ίδια ημέρα, 
αύξησε των αριθμό του συνόλου των ομίλων παγκοσμίως 
σε 50. Μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα, στην Αγγλία 
υπήρχαν οκτώ Όμιλοι, την Ιρλανδία (περιελάμβανε τη  
σημερινή Βόρεια Ιρλανδία) και τη Σκωτία. Η παρουσία 
του Ρόταρυ δεν επεκτάθηκε στην ηπειρωτική Ευρώπη, 
έως ότου ο Ροταριανός Όμιλος της Μαδρίτης στην 
Ισπανία να λάβει την καταστατική χάρτα του, τον 
Ιανουάριο του 1921. 
 
 

   

 Μια μοναδική προσέγγιση 
   Ο R.W. Pentland, του Ομίλου του Εδιμβούργου, χρησιμοποίησε το διορισμό του στο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ρόταρυ το 1913-14 ως ευκαιρία για τη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των Ομίλων. Τον Οκτώβριο του 1913, 
συγκέντρωσε τους αξιωματούχους των ομίλων στο Λίβερπουλ, επιδιώκοντας να ενισχύσει τη συντροφικότητα 
και την ενότητα και να τυποποιήσει τις πρακτικές μεταξύ των Ροταριανών ομίλων στο Ηνωμένο Βασίλειο. Τον 
επόμενο Μάιο, οι εκπρόσωποι των ομίλων συναντήθηκαν στο Λονδίνο και δημιούργησαν τη Βρετανική Ένωση 
Ροταριανών Ομίλων (BARC). 
 

   Ο Pentland ενημέρωσε σχετικά με τη νέα ένωση τον Πρόεδρο του Ρόταρυ Ράσελ Φ. Γκίνιντερ 1913-14, ο 
οποίος υποστήριξε τη δημιουργία της. Το 1914, στο Συνέδριο του Ρόταρυ, οι εκπρόσωποι ενέκριναν ψήφισμα 
για την αναγνώριση της Βρετανικής ένωσης και των προσπαθειών της για προώθηση της ιδέας  του Ρόταρυ. 
 

   Οι Όμιλοι θα μπορούσαν να γίνουν μέλη τόσο της BARC όσο και της Διεθνούς Ένωσης Ροταριανών Ομίλων 
(τώρα Διεθνές Ρόταρυ) μέσω δύο ξεχωριστών διαδικασιών και οι όμιλοι της BARC ενθαρρύνθηκαν ενεργά να 
υποβάλουν αίτηση για συνεργασία με τη Διεθνή Ένωση, αλλά αυτό δεν απαιτούνταν για αρκετά χρόνια.       

   Μετά από ένα και πλέον χρόνο συζητήσεων μεταξύ των δύο ενώσεων, εκπρόσωποι στο Συνέδριο του Ρόταρυ 
το 1922 στο Λος Άντζελες ( Καλιφόρνια-ΗΠΑ,) άλλαξαν το Καταστατικό του ΔΡ ώστε να προβλέψουν για τη 
δυνατότητα μονάδων εθνικών ή ανά περιοχή που να λειτουργούν ως διοικητικές μονάδες του Διεθνούς Ρόταρυ. 
Ειδικότερα, θα είχαν την εξουσία να εγκρίνουν αιτήσεις και να εκδίδουν καταστατικές χάρτες για ομίλους στην 
καθορισμένη περιοχή. 
 

   Οι Όμιλοι της Μεγάλης Βρετανίας και της Ιρλανδίας, μέσω της BARC, υπέβαλαν αίτηση και έλαβαν έγκριση 
τέτοιου καθεστώτος. Μετά από μόλις πέντε χρόνια, οι εκπρόσωποι τροποποίησαν ξανά το Καταστατικό  ώστε να 
σταματήσουν να δημιουργούνται εδαφικές μονάδες, αλλά επέτρεψαν στις υπάρχουσες μονάδες να 
παραμείνουν. Το Διεθνές Ρόταρυ στη Μεγάλη Βρετανία και την Ιρλανδία (RIBI) είναι η μόνη εδαφική οντότητα,  
που παραμένει στο Ρόταρυ σήμερα.     
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     ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

                    ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. 
      ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 

 
  

       Για την έγκαιρη έκδοση της Επιστολής Διοικητού, την εξασφάλιση της πληρότητας των περιεχομένων 
της   και προκειμένου να συμπεριληφθούν  οι σημαντικές εκδηλώσεις-δράσεις των Ρ.Ο.        

                                                    ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ: 
Με μέριμνά τους Πρόεδροι-Γραμματείς, να αποστέλλουν ηλεκτρονικά και μόνο (email) στον ίδιο το 
Διοικητή με κοινοποίηση στη Γραμματέα της Περιφέρειας, το αργότερο μέχρι την 25η εκάστου μηνός:  
      α. Τίτλο θέματος και κείμενο που δεν θα υπερβαίνει τις 100 λέξεις και θα περιλαμβάνει 2 έως 4 
φωτογραφίες, απ΄ την όποια εκδήλωση-δράση.  

             β. Ειδικότερα για τις δράσεις τους,  είναι απαραίτητο να στέλνουν : 
                 1/ ένα μικρό κείμενο στα ελληνικά  με σαφή περιγραφή και δύο αντιπροσωπευτικές     
       φωτογραφίες, στη Γραμματέα της Περιφέρειας, ροτ. Έλενα Νικολοπούλου ( nikolopoulou.elena@gmail.com ),   
        στην Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Εικόνας π.Δ Ντόρα Κέμου ( ndkemos@otenet.gr ). 
                2/ Αντίστοιχο  κείμενο στα αγγλικά με σαφή περιγραφή και δύο αντιπροσωπευτικές φωτογραφίες στη   
       Βοηθό Συντονίστρια  Δημόσιας Εικόνας του Ρόταρυ για την Ζώνη 21Β (ARPIC)  ροτ. Μαρία Μάστορα  στην ηλ. 
       διεύθυνση  ( maria.mastora@gmail.com , για τη δημοσίευση δράσεων των Ρ.Ο. στο ηλεκτρονικό   περιοδικό  
       της Ζώνης 21Β. 

      γ.  Σε περίπτωση καθυστέρησης, το υλικό θα περιλαμβάνεται στην Επιστολή επομένου μηνός. 
      δ.  Ειδικά για τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητού σε  Ροταριανούς Ομίλους, πρέπει να αποστέλλονται 
ΑΜΕΣΑ φωτογραφίες του Δ.Σ και των μελών μαζί με το Διοικητή στη διάρκεια της συνεστίασης, ο οποίος 
θα καταρτίζει το κείμενο πεπραγμένων της επίσκεψης. 

      ε. Τονίζεται ότι, στις επιστολές Διοικητού, ΔΕΝ θα περιλαμβάνονται οι συνεστιάσεις των ροταριανών 
Ομίλων (κοινές – πανηγυρικές κλπ.), παρά μόνο εκείνες που έχουν σκοπό τη βράβευση προσώπων που 
προσφέρουν στο κοινωνικό σύνολο και βελτιώνουν τη ζωή συνανθρώπων μας, καθώς και τυχόν δράσεις-
έργα που πραγματοποιούνται. 

 

 

 

ROTARY INSTITUTE 2023- ZONE 21 
   To Ροταριανό Ινστιτούτο Ζώνης 21, θα πραγματοποιηθεί στο Βουκουρέστι (Ρουμανία) από 18-22 
Οκτωβρίου 2023. Πληροφορίες  θα βρείτε στην ιστοσελίδα :  https://www.institutebucharest.com/ αλλά 
και στο Facebook :   https://www.facebook.com/zone21rotaryinstitute/  
    Το Ροταριανό Ινστιτούτο δεν είναι απλώς μια συνάντηση, αλλά μια γιορτή ενότητας και κοινής 
δέσμευσης να κάνουμε τη διαφορά στις κοινότητές μας,  να κάνουμε καλό στον κόσμο ενωμένοι και 
αφοσιωμένοι στην κατευθυντήρια αρχή του Ρόταρυ «Υπηρεσία Υπεράνω Εαυτού», μέσα απ΄ τη συμμετοχή 
σε ουσιαστικές ενημερώσεις, συζητήσεις και εποικοδομητικές συνεργασίες, που ενσωματώνουν το ήθος 
του Ρόταρυ.  

 

                           

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 
Η τράπεζα της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ 

στο Εθνικό  Κέντρο  Αιμοδοσίας και στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών, 
έχει τον κωδικό 12941. 

Ο αιμοδότης μπορεί να επισκεφτεί όποιο Νοσοκομείο τον εξυπηρετεί 
και να χρησιμοποιεί τον παραπάνω κωδικό ! 
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 2024 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Το Παγκόσμιο Συνέδριο του Διεθνούς Ρόταρυ, θα διεξαχθεί από 25-29 Μαΐου 2024 στη Σιγκαπούρη. 

Τα Παγκόσμια  Συνέδρια είναι μία ευκαιρία συνάντησης Ροταριανών από όλο τον κόσμο,  
όπου δημιουργούνται εξαιρετικές και διαρκείς φιλίες !  

Το κόστος εγγραφής στο Συνέδριο είναι ως εξής: 
Εως 15 Δεκεμβρίου 2023 είναι 500$ το άτομο, 
Εως 31 Μαρτίου 2024 είναι 595 $ το άτομο και 

Από 1η Απριλίου έως 29 Μαίου 2024 είναι 695 $ το άτομο. 
Θα ενημερωθείτε  προσεχώς  για περισσότερες λεπτομέρειες ! 

https://rotarysingapore2024.org/ 
Αλέκα Χαζάπη 

Πρόεδρος Επιτροπής Περιφέρειας για το Διεθνές Συνέδριο 
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην 
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση.  
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  
για ΘΕΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

Αγαπητά Μέλη, 
Η Περιφέρεια, μετά την ενοποίησή της και την μετονομασία της σε 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ,   

για την ορθή λειτουργία της, ολοκλήρωσε τις ενέργειές της τόσο στην ΑΑΔΕ, όσο και στην  ALPHA BANK, 
 όπου διατηρεί τραπεζικούς λογαριασμούς για την οικονομική της διαχείριση. 

Παρακάτω εμφαίνονται τα συναφή έγγραφα και ο τρόπος που εμφανίζεται πλέον 
 η 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ. στις οικονομικές της δοσοληψίες,  για την ΠΛΗΡΗ και ΔΙΑΥΓΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ σας ! 

Παρακαλούνται οι Ρ.Ο της Περιφέρειας για την τακτοποίηση των οικονομικών τους εκκρεμοτήτων.  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

                Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW) 
Τράπεζα:      Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης:    Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:               DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org 
 
 

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:     Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  Π ΔΡ 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  
ΝΕΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                                            

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: 

 
GR8301401010101002002310169 

  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 
   

DISTRICT GRANTS 
Ο αρ. τραπεζικού λογαριασμού της 2475 Π.Δ.Ρ.  για όσους Ρ.Ο. συμμετέχουν σε District Grants,  είναι :   

ALPHA BANK -  GR14 0140 1010 1010 0200 2310 150    
   

 

            Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                                                          
Rotary International Exchange Rates 

 

Για τις συναλλαγές  Οκτωβρίου 2023, η σχέση Δολαρίου/Ευρώ είναι: 

 

 

 
 

                                     1,00 USD = 0, 94 €    
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

 

Facebook: Rotary District 2475 - Greece 
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